

В целях активизации работы по привлечению населения республики к занятиям физической культурой и спортом, обеспечения принципа доступности спортивных сооружений в 2013 году в Чувашии запланировано проведение ежеквартальных Дней здоровья и спорта. Инициатором данной акции является Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.

Основной идеей и главным условием мероприятия является предоставление спортивно-оздоровительных услуг на безвозмездной основе для всех желающих. 30 марта в Дне здоровья и спорта будут задействованы все имеющиеся в республике спортивные сооружения.

В этот день в школах Московского района пройдут веселые старты «Папа, мама, я – спортивная семья», в территориальных общественных самоуправлениях – спортивные праздники микрорайонов, для детей-сирот и детей с ограниченными физическими возможностями распахнут свои двери школы №45 и №59. Воспитанники спортивных школ района дадут мастер-классы всем приверженцам здорового образа жизни.

Приглашаем всех жителей Московского района г. Чебоксары принять активное участие в Дне здоровья и спорта.